Correction de la lecture chapitre 6
Mots croisés

HORIZONTAL VERTICAL
2.pierres 1. agriculteurs
6. canonnier 3. ravin

8. vent 4. orniére

9. criée 5. herse

6. capitainerie

Questions

1/ Les enfants se déplacent a vélo.

2/ Farid rale a cause du vent.

3/ Les Anglais ont payé tres cher les défenseurs du chateau ou le seigneur.

4/ Claude Jenlain est inquiet car Franck a disparu.

5/ Franck est dans la salle haute, 'ancienne chambre du seigneur du chateau.
6/ C’est Margaux qui prend sa défense.

Vocabulaire
2/ a) Une encre invisible est une encre qu’on ne peut pas voir.
b) Un nombre indivisible est un nombre qu’on ne peut pas diviser.
¢) Un bruit insupportable est un bruit qu’on ne peut pas supporter.
d) Une personne insoupgonnable est une personne qu’on ne peut pas soupgonner.
e) Une porte infranchissable est une porte qu’on ne peut pas franchir.
f) Un comportement intolérable est un comportement qu’on ne peut pas tolérer.
g) Un texte indéchiffrable est un texte qu’on ne peut pas déchiffrer.

3/ a) pliable e) manipulable
b) portable f) constructible
C) guérissable g) réductible

d) lisible h) admissible



